
Dan Hoje
Hoja je dne 15. junija praznovala 60 letnico

obstoja TOZD Pohištvo Polhov Gradec in tega
dne tudi prvič organizirala »Dan Hoje«.

Slovesnosti, ki se je pričela ob 11. uri v Polho-
vem Gradcu se je udeležilo preko 500 delavcev
in upokojencev Hoje. Slovesnosti so se udeležili
tudi najvišji predstavniki dmžbeno polititne
skupnosti. S kratkim in zelo dobro pripravljenim
kulturnim programom na katerem so sodelovali
Otroški pevski zbor osnovne Jole Polhov Gra-
dec, Oktet HOJA in recitatorji je bil dan višek
praznovanja,. Na tej slovesnosti so bile podeljene
plakete dobrega delavca, naslednjim delavcem
Hoje:

Marjan Erbežnik, Anton Gradišar, Obrad Ra-
ljič. Stanislav Golub, Bernarda Zakrajšck, Lazar
Bilbija, Anton Petrič, Franc Serajnik, Marija
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Smole, Franc Doles, Nevenka Peterlin, Franc
Strle, Jemej Malovrh, Janez Janša, Franc Korit-
nik, Alojz Svigelj, Anton Foituna, Jože Brlan,
Cecilija.

Plakete dobrega delavca so bile podeljene kot
priznanje za doseganje nadpovprečnih rezulta-
tov pri delu, vloženi trud in požrtvovalnost s
katero so delavci prispevali k napredku in na-
daljnem razvoju TOZD in DO ter krepitev soci-
alističnih samoupravnih odnosov.

V govoru, ki ga je imel generalni direktor ing.
Damjan Vidovič, so bili povdarjeni tudi inova-
torji Hoje, katerih je iz leta v leto vet. Dana je
bila spodbuda, da bi se inovativna dejavnost ie
bolj razvijala, kar bo v ponos delavcem Hoje in
prispevek k napredku Hoje in celotne družbe.

Po konianem kultumem programu je bilo or-
ganizirano dmžabno srečanje. na katerem nas je
zabaval ansambel Toneta Žagarja. Organizirana
so bila tudi zabavno športna tekmovanja med
temeljnimi organizacijami in DSSS. tako npr
vle&nje vrvi, žaganje hloda in ppdobno.

Kljub slabemu vremenu je bila udeležba zado-
voljiva, najvažnejk pa je to, da smo se vračali na
svoje domove z obiutkom pripadnosti Hoji in
zadovoljni saj so organizatorji tega srečanja po-
mislili na vse in organizacijo izpeljali brez pri-
pomb.

Zabavno srečanje se je končalo v poznih ve-
černih urah, v vseh pa je bil skovan zaključek«
Prihodnje leto se bomo za Dan Hoje srečali na
drugi lokaciji naše Hoje. M. W.


